### 跳广场舞弄丢黄金手链

# 报警3小时后找到了

讲述人:崔家芝

我叫崔家芝,66岁,住在青山区建

5月17日星期五晚8时,我在离家 700米的红坊里跳完广场舞,走到家楼 下按电梯时一低头,坏了,左手腕上的 手链没了。

这条30多克的黄金手链是老伴送 我的60岁生日礼物。我慌忙打电话喊 老伴下楼一起找,可沿途找遍也没发现 手链。当晚又喊女儿女婿来帮忙,四个 人哈着腰在路上来来回回摸黑寻摸到近 零时,却只能带着沮丧回家。那晚我根 本睡不着,偷偷抹了好几次眼泪,止不住 地后悔:要是我没戴手链出门就好了。

第二天5时天一亮,我和老伴又下 楼去找,但还是没找到。"妈妈,要不去 派出所报案?"女儿和女婿提议。我有 点退缩,毕竟手链是自己弄丢的,这样 的事派出所能受理吗? 但想到手链的 纪念意义,我还是同意了。

女婿陪我来到红卫路派出所,一进 大厅,就看到了和蔼的胡警官。他听女

(《我和我的派出所》专栏电子 邮箱为1019458868@qq.com, 欢迎您来分享故事。)

我和我的 派 出 所

婿说完事情经过,看我的眼眶还是红肿 的,赶紧带我们调看前一晚的监控画面, 根据我说的路线一个一个探头查看。

报警是上午10时,查看视频到中 午12时,胡警官就在我跳广场舞的那 片空地周围发现一个画面:我离开后 约5分钟,一对路过的男女突然停下, 男子弯了一下腰,似乎捡起了什么东

胡警官推测,男子捡起的很可能是 我的手链,他让我们先回家吃饭,他继 续找。周六中午1时多,胡警官打来电 话:手链找到了! 他与对方约定,周日 下午在派出所碰面。

听到喜讯,我抱住女儿激动得哭 黄金可没写名字,谁捡到我的手链 都等于凭空接住几万元啊! 我们当即 一定要好好感谢胡警官和捡到手

当天我们定制了一面感谢派出所和 胡警官的锦旗,又准备了小礼品打算送 给还我手链的好心人。我对女儿说,咱 们很幸运遇上了本分人,要懂得感恩。

第二天下午,我又来到红卫路派出 所,拿回了弄丢的手链。我把锦旗送到 胡警官手上,派出所的人告诉我,以胡 警官名字命名的"胡永鹏工作室"就是 专门为我这样的老百姓办实事的。女 婿也把礼品送给还我手链的好心人,对 方拒绝,后来我再三坚持,终于说服他



崔家芝在红卫路派出所门前感谢 帮她找回黄金手链的民警胡永鹏。

通讯员邵乐希 摄

手链丢了,我本不愿意报警,没想 到红卫路派出所尽心尽力,胡警官真的 把我的需求放在心上,这样的派出所真 的让我很安心

记者夏奕 通讯员杨槐柳 邵乐希整理

#### 红卫路派出所

红卫路派出所辖区面积 7.5 平方公里,现有12个社 区,实有人口8.9万人,年均 接警量1.1万余起。2021年 被评为"全省枫桥式派出 所",2022年被共青团中央授 予"全国维护青少年权益岗 创建单位称号。

## 爱捏橡皮泥的女孩,拿下省级技能大赛金牌

武汉晚报讯(记者刘嘉 诵讯员盛 佳 实习生高亦陈)晶莹的水母、圆润的 珍珠、盛放的花朵……谁能想到,这梦 幻般的"海洋世界"竟是用糖做出来的! 在近日举行的湖北省第二届职业技能 大赛上,武汉市第一商业学校2022级学 生阳晶凭借现场制作的"海洋世界"拿下 了糖艺西点制作项目的金牌。这个从 小爱玩橡皮泥、爱用黏土捏娃娃的女孩, 找到了属于自己的成才之路。

在这次的糖艺西点制作项目比赛 现场,选手们要在四个半小时里做出一 件高度在70厘米至100厘米之间的糖 艺作品,还要完成规定克数杏仁糕捏塑 作品。除了底座和支架,阳晶现场给糖 调色、加热、塑形,做出珊瑚、水母、花瓣 等部件,再小心翼翼粘接在一起,完成了 这件令评委们惊艳的作品"海洋世界"

"这件糖艺作品造型流畅、颜色搭 配清爽,用糖浇灌的支架上几乎看不到 气泡,花朵上有约50条花瓣,花瓣的粗 细、弧度都一致,视觉冲击力很强。细 节处也很完美,粘接点看不出粘接痕 迹。"武汉市第一商业学校餐饮旅游专 心部教师孙琳莉说。

要在来自全省的强手中拿到金牌, 兴趣和努力缺一不可。阳晶告诉记者, 她从小就喜欢玩橡皮泥,课余时间常常 用超轻黏土捏小娃娃。初中毕业的那 个暑假,她连着一个多月每天"玩"黏土 8个多小时,从早上起床开始捏到晚 上,捏出了将近100个小娃娃。捏好的 小动物、动漫人物,被她涂上亮油、穿上 挂绳当作礼物送给朋友,特别受欢迎。

家人也很支持她的兴趣爱好,从来 不说她"不务正业",黏土不够了就给她 补上。初中毕业后,她选择了中西面点 专业,把橡皮泥换成面粉继续捏,苦练 基本功。为了练好提花包,阳晶每天都 要捏四五笼包子,坚持了一年多,终于 能熟练地做出完美的包子——小小的



阳晶正在用糖制作花朵。

包子上要捏出40道褶子,收口处还不 能看到痕迹。练刀工时,老师要求同学 们将废报纸用菜刀切成2毫米宽的细 丝,每天要切出一斤细丝。有的学生为 了蒙混过关,交作业时在报纸细丝底部 喷水,增加重量,但阳晶一次都没有投 机取巧,认认真真练习,虎口处被磨破 了皮,贴上创可贴继续切。初学糖艺, ·不小心手上就会被烫个泡,阳晶也不 娇气,从不因为这些小伤停手。

要让糖"听话",需要在大量的练习中熟悉糖的"性格"。浇筑支架时,糖要 熬到刚好180℃,温度过高糖会变脆, 做出来的作品易碎;做伸展、弯曲等造 型时,170℃左右的糖软度正合适。刚 开始,阳晶掌控不好温度,用糖做出的 花瓣粗细、厚薄不一样,纹理也不均匀, 在实训室里站一天只能做出两朵花。 练得多了,手感就出来了。半年后,阳 品已经可以只用在糖上轻轻按一下,就 知道"火候"到没到位。现在做同样-朵花,阳晶只需要花半小时。

孙琳莉告诉记者,糖艺作品是西点



阳晶用糖做的花朵。

记者刘嘉 摄

中的装饰品,能很好地根据情境进行文 化、情感的表达。在一些高级宴会中, 糖艺作品的水平甚至代表着酒店的专 业水准。"能拿下省级赛事金牌的糖艺 手艺,相当于五星级酒店饼房厨师长才 会有的水平。"孙琳莉说,像阳晶这样的 孩子,毕业后会非常"抢手",简历发到 五星级酒店"一投一个准"。阳晶说,未 来她还想继续升学深造,把手艺练精, 把文化学扎实,争取在自己喜欢的这条 道路上走得更远。

#### 手机买家多付700元 卖家反将其扭到派出所

武汉一男子在网上卖手机,买家转 账时多付了700元,这让卖家疑惑不 已。近日,江岸公安通过顺藤摸瓜,成 功将一女子拉出诈骗陷阱。

11月15日17时许,辖区居民夏先 生带着一名男子到武汉市公安局江岸 区分局西马街派出所报案,称其在二手 交易平台售卖手机时,所收款项疑似赃 款。值班所长张继跃立即带领民警彭 明、余志成投入调查。

原来,夏先生在二手平台出售一部 手机,售价9300余元。买家商议私下 付款,并向夏先生支付了10000元

当天下午,两名男子前来取手机, 并要求夏先生退回多付的700元钱。 拿到手机和退回的700元钱后,两男子 匆忙离开,两男子的反常举动让夏先生 确信对方有问题,于是追赶抓到其中-人,并将其带到西马所核实。

视频追踪显示,嫌疑人在武昌区-家旅馆落脚。民警驱车前往将其抓获。

经审讯,两名广西籍嫌疑人交代, 他们在网上承接了一份兼职,前往武汉 一部手机,完成任务可获300元报 他们未曾料到,快递员取走手机不 久,警察便找上门来。

张继跃紧急联系快递方。23时许 民警余志成依法办理手续,前往东西湖 快递中转站扣押涉案手机。同时,民警 查明资金来路,成功锁定向夏先生银行 账户转账的于女士。于女士却称近期 未在二手平台购机。

深入询问得知,于女士在一款App 内参与刷单"盈利"3万余元后欲提现, 在骗子花言巧语的诱导下,陆续向对方 提供的多张银行卡转账,已转3笔,共计 7万元,且仍打算继续转账。这时,于女 士才知自己被骗。目前,两名涉案人员 已被江岸公安依法行政拘留,案件在进 一步深挖中。 通讯员肖继如